
Acta de la Vigésima Quinta Sesión Ordinaria 
Comisión de Obras Públicas, 

Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad 
16 de noviembre de 2023 

Sala de Ex-regidoras 
13:30 horas. 

Regidor Luis Cisneros Quirarte: Buenos días, por parte de la Comisión de 

Obras Públicas nos Acompaña la regidora Patricia Campos y el Regidor Fernando 

Garza, y el de la voz, se cuenta con el quórum para poder celebrar la sesión, se 

da cuenta los justicantes presentados por la regidora Jeanette Velazquez y del 

regidor Salvador Hernández. 

Por parte de la Comisión de Medio Ambiente nos acompaña su presidenta la 

regidora Rosa Angélica Fregoso y el regidor Fernando Garza, no nos van a 

acompañar el resto de los compañeros ya que presentaron justificante de 

inasistencia las regidoras Ana Gabriela Velasco y María Candelaria Ochoa. 

Por parte de la Comisión de Hacienda nos acompaña su presidenta Patricia 

Campos Alfare y por aquí anda el regidor Tonatiuh Bravo, se recibieron los 

justificante de inasistencia de Presidente Municipal Interino Juan Francisco 

Ramírez, de la regidora Mariana Fernández y del regidor Rafael Barrios. 

Regidor Luis Cisneros Quirarte: Por el tema de los justificantes nos damos 

cuenta de que no tendremos quórum en las comisiones coadyuvantes, sin 

embargo, como la comisión convocante de Obras Publicas si contamos con el 

mismo, podemos sesionar y remitiremos a las comisiones con las que no 

contamos quórum. Damos por desazolvado el primer punto del orden del día. 

Pasaríamos al segundo punto. preguntarles a los integrantes de la Comisión de 

Obras Públicas. ¿si·es de aprobarse el orden del día? Aprobado. 

En el mismo sentido, respecto al tercer punto del orden del día, les pregunto a los 

integrantes de la Comisión de Obras Publicas ¿si es de aprobarse el acta 

correspondiente a la vigésima cuarta sesión ordinaria, celebrada el 24 de octubre 

del presente año? Queda aprobada. 

En el cuarto punto análisis, discusión y en su caso aprobación del turno respectivo 

a la iniciativa que presento nuestra compañera Karla Andrea Leonardo Torres, 

para optimizar los recursos hídricos utilizados en los lavabos en los edificios 

municipales. Se solicitaron las opiniones técnicas a las diferentes dependencias, 

en relación a lo que nos contestaron hicimos una propuesta de dictamen que es la 

que estamos sometiendo a consideración de ustedes y preguntó ¿si tuvieran 

alguna consideración al respecto? 
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Regidor Fernando Garza: Yo estoy en contra creo que no saben ni lo que están 
pidiendo, tiene que ser tuberías especiales para recoger el agua como dices, 
tienes que tener un tanque donde almacenar es agua y luego tienes que tener 
tubería, bomba etc. Para subir esa agua gris a los baños. A mi en lo personal no 
se me hace viable y costoso. Yo en lo personal estoy en contra. 

Regidor Luis Cisneros Quirarte: Muy bien si hubiera alguna otra consideración, 
de no haberla le pediría a la secretaria técnica recabar el sentido de su voto, 
tomando en cuenta el sentido del voto del regidor Fernando Garza. 

Secretaria Técnica Fátima Figueroa: si presidente 

• Regidora Patricia Campos: A favor
• Regidor Luis Cisneros: A favor

Regidor Luis Cisneros Quirarte: Bueno y tomamos el sentido del voto de la 
presidenta de la comisión de Medio Ambiente 

Secretaria Técnica Fátima Figueroa: Regidora Rosa Angelica Fregase Franco: a 
favor 

Regidor Luis Cisneros Quirarte: Bien entonces queda aprobada por parte de la 
comisión de Obras Públicas y remitiríamos en los términos correspondientes al 
código a las demás comisiones. 

Pasamos al siguiente punto del orden del día, asuntos varios pregunto ¿si hubiera 
algún asunto a tratar? De no haberlo doy por clausurada esta sesión de la 
comisión de obras públicas. Dando cuenta de la presencia del regidor Tonatiuh 
Bravo, ¿no sé, si quiera compartirnos el sentido de tu voto respecto al dictamen? 
Aunque ya aprobamos el sentido la votación, no tuvimos el quorum en las 
comisiones de Hacienda y de Medio Ambiente. 

Regidor Tonatiuh Bravo: Yo voy a favor, en lo general, hay algunas 
observaciones que puedo pasar después con gusto. 

Regidor Luis Cisneros Quirarte: muy bien entonces esta el voto a favor por 
parte del regidor Tonatiuh Bravo cibimos con gusto sus opiniones y las 
remitimos también a la comis' es, declaram clausurada esta sesión. 

s�Quirarte
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uada - Campos Alfara 
Vocal 
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Regidor Salvador ernández Navarro 
Vocal 

LA PRESENTE HOJA DE FIRMAS CORRESPONDE A EL ACTA DE LA VIGESIMA QUINTA SESION 
ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE OBRAS PÚBLICAS, PLANEACION DEL DESARROLLO 
URBANO Y MOVILIDAD, LA CUAL SE LLEVO A CABO EL DIA 16 DE NOVIEMBRE DEL 2023. 
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